



Сотрудники следственного управления провели урок профессиональной ориентации в одной из школ города Элисты



07 ноября 2019 года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия провели урок профессиональной ориентации в Калмыцкой этнокультурной гимназии им. Зая-Пандиты по теме: «Профессия-следователь».

07 ноября 2019 года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия провели урок профессиональной ориентации в Калмыцкой этнокультурной гимназии им. Зая-Пандиты по теме: «Профессия-следователь» с учащимися 4 классов.

В ходе встречи сотрудники следственного управления рассказали ученикам о профессии, в игровой форме по мотивам мировых сказок и персонажей детективных произведений раскрывали преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Кроме того, ученикам рассказали о том, как не стать жертвой преступления, после чего всем участникам урока раздали Памятку, разработанную следственным управлением «Как ребенку не стать жертвой преступления».

По итогам урока учащиеся поблагодарили сотрудников следственного управления за содержательное и интересное повествование.

07 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1407391>